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Question 11

La limite en —oo de  —+ e® est
a. +oo
b. —co

/ c 0

7 d. Aucune des autres réponses

Question 12
La limite en 07 de = — In(z) est

/ a. 400 IS
/ b. —c0
¢ 0

d. Aucune des autres réponses

Question 13

4
La courbe de f: 2z +—— 2 — — admet une asymptote d'équation

VT
L arz=\
b y=0 - 4
(& hn= 7
fdsd y=2

e. Aucune des autres réponses

Question 14
Soient f et g deux fonctions définies sur |0, +oo[ telles que lim f(z) =0T et lim g(z) = +o0.
z—0+ z—0+

a. La limite en 0% de f(z) — g(z) est une forme indéterminée. + 1

/ / b. La limite en 0% de f(z) % g(z) est une forme indéterminée.

f(x)

c. La limite en 0% de ——= est une forme indéterminée.

9(z)

d. Aucune des autres réponses
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Question 15
:Eriaoo ze” est égale &
/ a0 =
b. +o0
/s €. —00

d. Aucune des autres réponses

Question 16
Soit f une fonction définie sur R telle que : Yz € R, f(z) < 2® — z. Alors,
a. ml{glwf(m) = 400
/ s b. On ne peut rien dire sur la limite de f en +oo.
[/ ¢ lim f(z)=-o00 i
T—*—00

d. On ne peut rien dire sur la limite de f en —oo.

e. Aucune des autres réponses

Question 17

lim
z——oco T+ 1

est égale &

a. 0

b. +oo 4, 1

c. —CQ

/¢ d. Aucune des autres réponses

Question 18
Cochez la(les) fonction(s) continue(s) en 0.
/ a. T+—e®
b. z+— In(z)
7B |z|
J d z— 3
T

e. Aucune des fonctions précédentes n'est continue en 0.
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Question 19
Soient a € R et f une fonction continue en a. On a
A za. festdérivableena. -2 Jl(l:bu‘/lo'(rv"‘- Vigw
b. La limite de f en a peut ne pas exister.
/ # c. La limite de f en a existe et vaut f(a).

d. Aucune des autres réponses

Question 20
Soit f une fonction continue sur R telle que f(0) = —3 et f(4) =2. On a
/ a. 3z €R tel que f(z) =0
“rb. 3z €]0,4[ tel que f(z) =0
c. 3z €]3,4] tel que f(z) =0

d. Aucune des autres réponses




